OK3ameHauuoHHas paboTta no maTtemaTuke BapuaHT Ne 3

BriuucnuTe: (% +1§-]< 165. OTeeT npuBeavTe B BUAE ASCATUYHOW Apobu.
= 6
HailauTe ocTaToK OT AeNeHns Ha YMCcno 3 Npou3BeaeHNs KOpHEN YpaBHEHNA: 2 oo 0.
X x

Mpy Kakux 3HadeHnax X rpacuk hyHKUMM y=-3x—2-2 pacronomeH Hinke ocu Ox?

4. KoHyc umeeT o6bem 12 cu’ . BbICOTY KOHyCa YMEHbLUMAM B TPM pasa,a paanyc OCHOBaHWA YBENNYMnK B
yeTbipe pasa. Onpegenute o6bem HOBOTO KoHyca.

5.

PelwnTs HepaBeHcTBO: | oz (-1 5
6. Sx+3y Ty-3x

Haitgute 3HayeHne BblpaXXeHna ———— , ecli ———— = =

3y—10x x+2y

7. V2431

HaiguTe 3HayeHue BblpaKeHna: ————

2sinl5

8. x+2

i = log o ((x +4)x + 2) )+ —rr——=
Haitaute o6nacTs onpegenetus dyHkumn ¥ = log 5 ((x +4)(x +2)) G D

2x+4

x-3

10. B paBHoDegeperHoM TpeyroneHuke ABC, AB=BC nposepena buccektpuca AD yrna BAC, Touka D
nexuT Ha BC, anuka oTtpeakos AC=36, BD=25. HaiiguTe nepumeTtp TpeyronsHuka ABC.

=2

PewwTe HepaBeHCTBO:

11. — s -
ABCD - napannenorpamm. Haitaute anuHy sektopa BC , ecnu CA=(-22:-2), BD =(-26:2).

12.

HaiiguTe pa3HoCcTe Mexay HanbonswiM 1 HAUMEHBLUNM 3HAUEHNSMI DYRKUMKN: ¥ =35 cos?

x—3sin?x
13. HaiiguTe Haubonblumit OTPMLATENEHLIA KOPEHb YpaBHeHus: 1+sin3xcosx =sin3x+cosx

14,
PelwnTe ypasHeHne: y>.3V3*H L 337% g 3¥35+d 942 3%

15. HailguTe 3HameHaTens HeckoHeuHo yObIBaKOLLEH reOMeTPUUECKol Nporpeccui, ecni cymMmmMa BCeX UNeHos
nporpeccuu pasHa 36, a cymMma BCex UNeHoB 3TON NPOrpeccum ¢ YETHBIMW HOMepamu pasHa -12.

MPUMEYAHWA:

1. Ecnu B yCNOBMKM 33841 HE CKa3aHO "OKPYINUTEL...", TO NPUBOAWTE TOMHLIA YMCNOBOR OTEET B NIOGOR hopme: HenpaBuneHOR Apobkio,
ApoBLIO C LENOA YaCTEI0 W T.N.

2. B Tex 3agaqax, rAe OTBETOM CMYXMT MHTEPBAN, OTPE30K U T.N. (HAaNpUMep, B 3agavax, fblx C peL Hep B), OTBET
npueoauTe B nboi dopme.






